
 

 

 

,,Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el attól.” (Péld 22,6) 
 

 

A nagy szabadulás: „Mózes beteljesíti küldetését”  

VII. Országos Rajzpályázat 
 

 

 

Kedves Igazgató Asszony / Igazgató Úr! 

 

Iskolánk, immár hetedik alkalommal hirdet rajzpályázatot, amely reményeink szerint közelebb 

hozza egymáshoz a református iskolákat, lehetőséget adva a Bibliában való elmélyülésre, az 

örömteli alkotásra. Hálásak vagyunk, hogy egyre több iskola küld be pályázatokat felhívásunkra. 

Számos intézmény van, amely eddig minden kiírásunkra alkotott, ám vannak mindig új iskolák 

is, akik kedvet kapnak egy-egy történet megjelenítésére. Reméljük, az idén is velünk kalandoztok 

a Biblia világában! 

 

Idén folytatjuk tavaly megkezdett utunkat, tovább indulunk Mózessel, hogy beteljesítse 

küldetését, megszabadítsa népét az egyiptomiak fogságából. rajzpályázatunk lehetőséget nyújt, 

hogy képzeletben folytassuk utunkat, elkísérjük Mózest az Úr által megígért új haza felé. Isten 

végig a népével volt, segítette őket, oltalmazta, védte.  

 

Pályázatunk témája: „Mózes beteljesíti küldetését” (2Móz 14; 15,1–21) 

Rajzpályázatunkban Izráel népének Egyiptomból való szabadulásnak, vagy az azt követő 

hálaadásnak bármely megjelenítésére hívjuk a pályázókat! 

 

Pályázók köre: 1–4. osztályos alkotni szerető kisdiákok 

Alkalmazható technika: vegyes technika (színes ceruza, zsírkréta, pasztell, filc, tempera, esetleg 

különböző anyagok) 

Mérete: A4–A3-ig terjedhet 

Kizárólag a meghatározott témában, a kiírt technikával és méretben készült alkotások vesznek 

részt az elbíráláson. A rajzokat megfelelő méretű borítékban összehajtás nélkül kérjük postázni. 

A rajzok hátoldalára kérjük ráírni a pályázó nevét, évfolyamát, a felkészítő pedagógus nevét, 

az intézmény pontos nevét, címét és a megjelenített történet címét. 

 

Feladási határidő: 2026. április 01. (szerda) 

Beküldési cím: Szegedi Kis István Református Gimnázium, Technikum, Általános Iskola,  

   Óvoda és Kollégium 

   5630 Békés, Petőfi Sándor utca 3-5.  

Kapcsolattartó: Gyarakiné Tomasovszki Janina 

Telefonszám: 06 66 411-867 / 109-es mellék vagy 06 20/9651-422 

E-mail: petofialso@refibekes.hu     



 

 

 

Az alkotásokat a kiállítás után kérés esetén visszaküldjük a beküldő iskola címére 2026. június 

01–15. között. A visszaküldéshez megcímzett, felbélyegzett válaszborítékot kérünk! 

Nevezési díj nincs! 

Az értékelés módja: a pályaműveket nívós szakértő zsűri bírálja el. 

Iskolánk diákjai is részt vehetnek a pályázaton, ám munkáik a többi pályázótól külön kerülnek 

zsűrizésre. 

 

Díjazás: 

A beérkező alkotások évfolyamonként kerülnek értékelésre. Évfolyamonként egy első, egy 

második és egy harmadik hely kerül kiosztásra.  

Az országos rajzpályázat első helyezettje 5000 Ft, a második helyezettje 4000 Ft, a harmadik 

helyezettje 3000 Ft értékű Decathlon utalványt kap. Különleges technikáért, érdekes 

megjelenítésért különdíj adható. Minden résztvevőnek és a felkészítő pedagógusoknak 

emléklapot küldünk.  

 

A pályázók az alkotások beküldésével hozzájárulnak az alkotások zsűrizéséhez, kiállításához, 

fotózásához. Az alkotók neve és alkotásaik felkerülnek honlapunkra, megjelennek a helyi, 

megyei médiában. 

 

Eredményhirdetés: 2026. április 24-én, pénteken 14 órakor az iskolánk honlapján. 

 

Az eredményekről a pályázókat levélben értesítjük, melyben megküldjük az emléklapokat, 

jutalmakat, okleveleket. Ezek postázása az eredményhirdetés után esedékes.  

Az eredményeket és az esemény médiafotóit honlapunkon tesszük közzé: www.bekesirefi.hu 

 

Szeretettel várjuk iskolájuk jelentkezését!  

 

Életére és a tantestület munkájára Isten áldását kérve: 

 

Békés, 2026. március 5.                

                                 

               

                        Sipos Tamás Norbert 

          főigazgató 

http://www.bekesirefi.hu/

